

新横須賀市史資料編 古代・中世Ⅰ 正誤表

平成二五(二〇一三)年八月八日現在

		修正箇所	誤	正
81頁	下段 5行目	大友氏が三浦氏と	大友氏は三浦氏と	
426頁	上段 579号資料	<p>公衡<small>泉次郎</small></p> <p>親衡<small>泉小二郎、大力、母 建曆隠謀専一、追討之時不知行方、泉六郎、母</small></p> <p>公信<small>建曆和田義盛合戦之時、為御方討死、泉六郎、母</small></p> <p>俊公<small>泉四郎、母</small></p>	<p>公衡<small>泉次郎</small></p> <p>親衡<small>泉小二郎、大力、母 建曆隠謀専一、追討之時不知行方、泉六郎、母</small></p> <p>公信<small>建曆和田義盛合戦之時、為御方討死、泉六郎、母</small></p> <p>俊公<small>泉四郎、母</small></p>	
545頁	下段 8行目	傍注の「三浦泰村」	傍注の「三浦義村」	
654頁	上段 8行目	十二月……	この行全体を削除(不要)	
840頁	下段 15行目	〔高野山文書 続宝簡集十五〕	〔高野山文書 続宝簡集十六〕	
1102頁	下段 13～14行目	関東下知状	六波羅下知状	
1103頁	上段 16行目	傍注の「北条貞時」	傍注の「北条貞顕」	